



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Verordnung über das Schiffspersonal auf dem Rhein

Änderung vom 3. Februar 2017 (AS 2017 669; SR 747.224.121)

I

Die Verordnung vom 2. Juni 2010 über das Schiffspersonal auf dem Rhein wird durch folgende Anordnungen geändert:

statt:

...

§ 3.02 Nr. 4–7

...

muss es heissen:

...

§ 3.02 Nr. 4–8

...

7. März 2017

Bundeskanzlei

